



成都女子特警持95式步枪上路巡逻

20日,成都黑豹特警队的女子队员持冲锋枪和手枪在成都春熙路步行街巡逻。据悉,特警队女性成员一共7人,轮换分组巡逻,巡逻时每组3女2男。成都市公安局此举是希望武装巡逻的特警能够对犯罪分子造成威慑,为人民群众营造安全的环境。
本报综合报道

速览中国

深圳急速货车3次碾压女子致死,视频拍下全程

19日,深圳罗湖区草埔立交附近发生一起惨剧,一名身穿红衣的女子从布吉客运站出来,在门口喝饮料时,被一辆急速倒车的货车从背后撞倒,随后货车司机再前进和倒车,将该女子碾亡,客运站门口的视频监控清晰地拍下了整个过程。目前罗湖交警中队正在对车祸经过作进一步调查。
据《羊城晚报》

山东联合化工有限公司发生燃爆事故,致14人死亡

记者从山东省新泰市政府获悉,19日14时左右,位于山东新泰的山东联合化工股份有限公司发生一起燃爆事故,截至19日23时,死亡人数已增至14人。据了解,发生事故的是山东联合化工股份有限公司位于新泰市楼德镇,事故是在其蜜胺项目道生液冷凝器检修过程中发生的。据检测,现场没有发生有毒、有害物质泄漏。
据新华社电

神八返回舱抵京,将开展3项后续工作

神舟八号返回舱19日被运抵北京,主着陆场指挥部正式向飞船研制单位中国空间技术研究院交接返回舱。据航天科技集团空间技术研究院载人飞船系统主任设计师郝平介绍,返回舱将于21日开舱。开舱后主要进行3项工作:一是将搭载物品取出,飞船搭载的科学实验物品在主着陆场已取出一部分,还将在“回家”后取出另一部分;二是由于任务进行顺利,飞船上有一些备份的系统没有工作,备份舱等设备需要进行拆除;三是将神舟八号内的数据取出,并进行数据分析,以期为后续搭乘神舟飞船的航天员创造一个更舒适、安全的环境。
据新华社电

登封市国土资源局挂牌出让结果公示

挂牌时间:2011年11月9日至11月18日

1.登政出[2011]04号土地,位于中岳街道办事处、中岳庙村安置小区北、福佑路西,使用权面积101951.75m²,竞得人为郑州市天河实业投资集团有限公司,成交价7982.946万元。
2.登政出[2011]07号土地,位于嵩阳街道办事处滨河路东、棋盘山西,使用权面积10489.37m²,竞得人为郑州天道置业有限公司,成交价1554.124万元。
3.登政出[2011]08号土地,位于嵩阳街道办事处滨河路东、棋盘山西,使用权面积4369.06m²,竞得人为郑州天道置业有限公司,成交价647.14万元。
4.登政出[2011]09号土地,位于嵩阳街道办事处滨河路东、棋盘山西,使用权面积8758.44m²,竞得人为郑州天道置业有限公司,成交价1298.232万元。
5.登政出[2011]14号土地,位于中岳街道办事处北高庄村北、卢崖瀑布路东,使用权面积11333.02m²,竞得人为登封市乡土情种养有限公司,成交价340万元。
6.登政出[2011]25号土地,位于登封至宣化镇公路东、青石沟村、寺沟村,使

用权面积201059.9m²,竞得人为国投新登郑州水泥有限公司,成交价3619.08万元。
7.登政出[2011]26号土地,位于中岳街道办事处新店村生态园东、颍河路南,使用权面积2841.78m²,竞得人为中国石油化工股份有限公司河南郑州石油分公司,成交价256.452万元。
8.登政出[2011]27号土地,位于大冶镇槐下公路南、华润电厂道路东,使用权面积1428.6m²,竞得人为中国石油天然气股份有限公司河南销售分公司,成交价45.796万元。
9.登政出[2011]11号土地位于中岳街道办事处玉带路北、规划中龙腾大道路东,不成交,另行组织出让。
10、登政出[2011]22、23号土地位于中岳街道办事处温泉洗浴中心东、北、规划中玉带路北,不成交,另行组织出让。
现特向社会公告。

登封市国土资源局
2011年11月21日

20亿元巨案爆出假药利益链 医院保洁员收个药盒 就能赚300元

收购主要以抗肿瘤的包装盒为主

药盒:
我是真的!!



公安部近日指挥全国公安机关开展的打击制售假药犯罪专案集群战役成功收网,侦破价值20亿元的假药巨案,而这起巨案起源于金华警方在出租车上查获的一批药盒。在深入调查后警方发现,制售假药的整个利益链中最底层竟然是医院的保洁员。

出租车上700套药盒引质疑

今年7月20日,金华市义乌市出租车管理站在例行检查中发现,乘客李某携带大量回收的处方药药盒、说明书和防伪标签,一数,竟有700多套,这引起了警方的注意。浙江省义乌

市公安局经侦大队大队长金志茂说:“李某的药盒收购过来,到底要去哪里,干什么用,我们认为有必要查问清楚,所以就采取了欲擒故纵的方法,所以对这个线索进行了调查。”

医院保洁员是“线人”

乘客李某为什么要收购这些大家都不会注意的东西呢?经过警方一番调查发现,李某在浙江等地收购药品包装盒、空瓶子已经很多年了,并逐渐形成了一个以他为核心的家庭药品包装回收团伙,这个团伙还发展了下线收购员,也就是说李某和他的家人每个人负责一个医院,在每个医院都安插了线人,这个线人就是医院的清洁工或保洁员。

金华市经侦大队副队长蒋益群告诉记者,他们物色三甲医院的保洁人员,通过这些人工作之便向他们收购各种处方药包装盒。据介绍,他们收购的主要以抗肿瘤的

包装盒为主,一些进口药品,价格比较高的一些颗粒,各种形态的药品都有。

在通过对李某包装盒流向的调查,警方发现这些药盒通过汇总和分类后主要流向北京的刘某和上海的陈某,而北京的刘某在收集药盒的同时,还通过网络大量出售这些药品,这一调查结果引起了警方的高度重视。

蒋益群说,收到包装材料的人同时又将大量的药品流出。按照国家药品管理法,个人是不能销售的,从价格上来说也是不正常的,可以说,这部分收到药盒的人同时在制作假药,或者直接接触到这个制药环节。

抗肿瘤药盒最值钱

随着调查的深入,警方发现活动在北京的刘某团伙,在购买包装后通过改批号、换包装,灌装低档原料药,盐水勾兑等方法,生产假药,假药做成后,假药贩子就在网上开始发布销售信息。这些假药做成治疗肿瘤的“美罗华”“赫赛汀”“特罗凯”等,这些药在市场上都是上万甚至几十万元的处方药。做成假药会是多少钱呢?

金华市经侦大队副队长蒋益群介绍说,像一套赫赛汀的包装盒,包括空瓶子、说

明书、剪下来的防伪标识,要卖到1500元一套;“美罗华”也要1200元左右。这些最底层的医院清洁工,收到这样的一个包装盒至少也能获利300元。金华市公安局副局长俞流江说,在利益的驱使下,这样的假药网络像一张纵横交错的蜘蛛网一样,盘踞在全国近30个省市。

俞流江说,从我们前期侦查的情况看,涉案人员分布在我们全国23个省份,其中涉案人员在10个以上的,有15个省份,我们估计涉案人员在300人以上。

揭开利益链四环节

从查获情况看,目前,假药市场已形成了一条利益链,之间连接各个环节的关键就是巨大的利润。在这条利益链中,最底层的是医院清洁工,第二层是负责每家医院收购的中间人,第三层是收购包装盒的批发商,第四层是假药商。

假药危害不言而喻,无任何疗效,轻者延

误治疗,重者引发其他疾病,甚至危及生命。因此根据公安部统一部署指挥,在17日的统一行动中,全国各地警方共侦破案件1287起,抓获犯罪嫌疑人1776人,打掉制售假药犯罪团伙350个,缴获假药3.08亿余片,商标标识、药盒、防伪标识等包材4.26亿余件,按照正品价值计算超过20亿元。

网络成假药销售地

各类假药249种,涉及全国26个省份,销售假药案值达1400余万元……由公安部交办,山东省公安厅督办,济南警方侦办的特大互联网销售假药案近日浮出水面。

作为严厉打击侵犯知识产权和制售伪劣商品犯罪的重大胜利,这起案件揭开了网络销售假药劣药的“冰山一角”,但取证与认定难、网络与物流监管缺失等问题也为司法机关打击网络售假提出了新课题。
据《北京日报》